

奋力开创红河跨越式发展新局面

■姚国华

省第十次党代会召开后，红河州及时召开州委八届二次全会传达学习会议精神，研究出台《中共红河州委关于深入贯彻落实云南省第十次党代会精神 努力开创红河跨越式发展新局面的决定》，着力在领会精神、狠抓落实上下功夫，确保大会确定的宏伟蓝图在红河大地落地生根、开花结果。

深入领会 兴起学习贯彻热潮

省第十次党代会内容丰富、内涵深刻、意义重大，必须深入学习、全面领会。当前，红河州正兴起学习宣传贯彻省党代会精神的热潮，主要从四个方面抓学习。一是紧扣报告学。在学习报告原文上下功夫，全面准确领会省党代会精神实质。二是结合起来学。把学习宣传省党代会精神与学习贯彻党的十八届六中全会精神、习近平总书记系列重要讲话和考察云南重要讲话精神、与“两学一做”学习教育、与落实州第八次党代会确定的目标任务紧密结合起来。三是宣传培训学。州委统一制定宣传培训方案，分层次开展宣讲培训。领导干部带头宣讲，各级党组织全面动员，通过会议传达、宣讲报告、专题培训等多种方式，让省党代会精神家喻户晓。四是知行统一学。在抓好学习中推动工作，在推动工作中深化学习，用实际行动检验学习贯彻成效。

狠抓落实 奋力开创发展新局面

省第十次党代会提出的奋斗目标、总体要求、指导原则和重大举

措，是指导云南今后一个时期发展的行动纲领。结合红河州实际，我们将坚决承担起省党代会赋予的使命担当，全力融入滇中、联动南北、开放发展，稳中求进、落实见效、有所突破，奋力在推动跨越发展、打好工业经济攻坚战、统筹和推进协调发展、形成对外开放新高地四个方面作出更大贡献，努力把省党代会确定的宏伟蓝图变为红河大地的生动实践。

加快产业培育和转型升级。坚持“见苗浇水”“大树移栽”，以“两型三化”为方向，以项目建设为抓手，以产业园区为支撑，扎实推进产业培育和转型升级，切实振兴实体经济。聚焦高原特色现代农业、新材料和电子信息、生物医药和大健康、食品与消费品制造、旅游文化、现代物流等六大重点产业，特别要抓住已招商落地的电子信息项目，力争形成电子信息产业基地。把发展县域经济、园区经济、民营经济作为稳增长、调结构的着力点，统筹推进产业园区、招商引资、项目协调联动，加快产城融合、市区融合发展，推动产业发展迈向中高端水平。

加快基础设施建设。围绕“县县通高速、南北通航空、州府通高铁”



红河州常委班子在“两学一做”学习教育中，赴中共云南一大会址查尼皮过组织生活



弥勒市竹园镇标准化出口蔬菜生产基地